6.2.7 - BENZER SORUN BENZER COZUM

KAZANIMLAR
BT.6.5.1.9. Problemin ¢oziimiinii, benzer problemler igin geneller.

Kantin Sirast Senaryosu:

Okulumuzda bulunan dilek ve sikdyet kutusuna atilan mektuplar incelenmis ve kantinin teneffiislerde ¢ok kalabalik
olmast ile ilgili sikayetlerin arttigi gozlenmistir.

Kantindeki yogunlugun sebepleri incelendiginde su sonuglara vartimistir;

1-Kantin teneffiislerde tiim dgrenciler tarafindan aym anda kullaniimaktadr.

2-Kantinde ii¢ gérevli ve bir ddeme noktast vardir.

3-En biiyiik zaman kaybi para ddemesi ve para iistii alinmasi sirasinda yaganmaktadir.

Sizlerden kantindeki yogunlugun azaltilmast ile ilgili ¢oziim dnerileri istenmektedir. Liitfen buldugunuz ¢éziimleri
yaziniz.




QINDI BiRAZ
MATEMATIK

Gordiglunaz gibi A sitununda yer alan problemlerin ¢ozimi C
sutununda verilmigtir. Bu ¢aligmada amacimiz zorlu matematik
problemleri gozmek degil agagida ¢ozumleri verilen problemlere
benzer, en 6zgun problemi Uretmek! Haydi simdi grup
arkadaglannizla birlikte en eglenceli, en ilging ve en komik
problemleri bulmak igin kollan sivama vakti.

A) 1. PROBLEM B) 2. PROBLEM () (0zUM
Karenin gevresini hesaplayniz. Uggenin gevresini hesaplayinz Tum kenar uzunluklanini topla.
Bir manav 200 kasa domates,

175 kasa elma satiyor. Elma-
lann kasasini 10 TL'ye domates-
in kasasini ise 5 TLYye satiyor.
Manav bu iki Grinun satigindan
kag TL kazanmgtir?

175x10=1750
200 x5=1000
1750 + 1000 = 2750

Ayla her ay 12 TL biriktirerek 4
&y sonra ok istedigi bir bilim
setini alacaktir. Bilim setinin
toplam fiyat! 70 TL ise Ayla'nin
daha kag TL biriktirmesi gerekir?

12x4=48
70-48=22

Bir ¢iftlikte bulunan tavuklann
ayaklannin sayisi 28, ineklerin
ayaklannin sayisi ise 48dir. Buna
gore giftlikte bulunan tavuk ve
ineklerin toplam saysini
bulunuz.

28:2=14
48:4=12
14+12=26
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